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Il gruppo GAIA, Gruppo Adulti In Attività, è nato spontaneamente nel 2001 con la finalità di promuovere socializzazione, cultura, benessere, svago ad una fascia di popolazione non “raggiunta da altri” enti o associazioni.

Le attività svolte dal gruppo abbracciano vari campi d’interesse:

· arte e la letteratura

· conoscenza dell’ambiente 

· regole di vita
· gite

· medicina e salute

· storia di luoghi e persone

Gli incontri hanno cadenza settimanale. 
Ogni mercoledì pomeriggio dalle 14,45 alle 17,00 presso il Centro polifunzionale in piazza Castello a Palosco, chi vuole e quando vuole, anche solo per un incontro, può partecipare gratuitamente ed è il benvenuto.
La programmazione degli incontri è calendarizzata annualmente da ottobre a maggio, seguendo un tema conduttore che varia ogni anno (“Acqua, bene indispensabile”, “Vivi verde, vivi bio”, “Terra”, “Longobardia”, “Bergamo e Brescia”, …) e si declina con tematiche sviluppate su 4 filoni: medicina, gite a tema, storia e geografia, arte e divertimento.
La partecipazione è:

· Libera (aperta a tutti coloro che vogliono “Conoscere”)

· Gratuita (non esiste tessera di iscrizione o frequenza)

· Non vincolata a tutti gli incontri, ma con possibilità di partecipazione anche solo ad alcuni di essi.
Per gli incontri sono scelti relatori (medici, esperti, professori, professionisti…) qualificati, competenti e capaci di suscitare l’interesse e la curiosità al conoscere, al dialogo e al porsi domande.

l Gruppo è autofinanziato e gestito da volontari, come pure volontari sono i relatori.
